
RISMON GROUP NEW INFORMATION 

  ●リスモングループ NEWインフォメーション●              

1/5 

図表Ａ 第５回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」アンケート／ランキングベスト 20 

（n=800／複数回答）

順位 企業名 都道府県 業種 回答率

1 トヨタ自動車 愛知県 自動車製造業 9.9％

2 全日本空輸（ＡＮＡ） 東京都 航空運輸業 8.1％

3 日本航空（ＪＡＬ） 東京都 航空運輸業 4.6％

4 アップル（Ａｐｐｌｅ） 東京都 電気機器製造業 4.5％

5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 東京都 鉄道業 4.0％

6 サントリー 大阪府 飲料品等製造業 3.9％

6 電通 東京都 広告業 3.9％

6 三菱東京ＵＦＪ銀行 東京都 銀行業 3.9％

9 タニタ 東京都 業務用機械器具製造業 3.6％

9 パナソニック 大阪府 電気機器製造業 3.6％

11 伊藤忠商事 東京都 総合商社 3.5％

11 花王 東京都 化学工業 3.5％

13 ＮＴＴドコモ 東京都 通信業 3.4％

13 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 東京都 情報サービス業 3.4％

15 三井住友銀行 東京都 銀行業 3.3％

15 三井物産 東京都 総合商社 3.3％

17 本田技研工業（ホンダ） 東京都 自動車製造業 3.1％

18 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 愛知県 鉄道業 3.0％

19 武田薬品 大阪府 化学工業 2.8％

19 日立製作所 東京都 情報通信機械器具製造業 2.8％
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図表Ｂ 第５回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキングベスト 100  

（n=800／複数回答）
順位 企業名 回答率 順位 企業名 回答率

1 トヨタ自動車 9.9% 49 丸紅 1.5%
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 8.1% 57 ＮＴＴデータ 1.4%
3 日本航空（ＪＡＬ） 4.6% 57 カゴメ 1.4%
4 アップル（Ａｐｐｌｅ） 4.5% 57 三菱地所 1.4%
5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 4.0% 60 ゴールドマン・サックス 1.3%
6 サントリー 3.9% 60 スターバックス 1.3%
6 電通 3.9% 60 ソニー・ミュージックエンタテインメント 1.3%
6 三菱東京ＵＦＪ銀行 3.9% 60 テレビ朝日 1.3%
9 タニタ 3.6% 60 日産自動車 1.3%
9 パナソニック 3.6% 60 ブリヂストン 1.3%
11 伊藤忠商事 3.5% 60 山崎製パン 1.3%
11 花王 3.5% 67 旭化成 1.1%
13 ＮＴＴドコモ 3.4% 67 イオン 1.1%
13 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 3.4% 67 キユーピー 1.1%
15 三井住友銀行 3.3% 67 グリコ 1.1%
15 三井物産 3.3% 67 タカラトミー 1.1%
17 本田技研工業（ホンダ） 3.1% 67 東京ガス 1.1%
18 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 3.0% 67 日本郵船 1.1%
19 武田薬品 2.8% 67 日本コカ・コーラ 1.1%
19 日立製作所 2.8% 67 野村総研 1.1%
21 富士通 2.6% 67 ヤフー 1.1%
21 みずほ銀行 2.6% 77 アステラス製薬 1.0%
21 三菱商事 2.6% 77 イトーヨーカ堂 1.0%
24 富士フイルム 2.5% 77 サンリオ 1.0%
25 味の素 2.4% 77 ＪＸ日鉱日石エネルギー（ＥＮＥＯＳ） 1.0%
25 アマゾン 2.4% 77 スクウェア・エニックス（スクエニ） 1.0%
25 資生堂 2.4% 77 全国農業協同組合連合会（ＪＡ全農） 1.0%
25 ソニー 2.4% 77 ＴＢＳ 1.0%
29 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 2.3% 77 東芝 1.0%
29 日清食品 2.3% 77 日本経済新聞社 1.0%
29 フジテレビジョン 2.3% 77 ワコール 1.0%
32 オリエンタルランド 2.1% 87 国際石油開発帝石（ＩＮＰＥＸ） 0.9%
32 住友商事 2.1% 87 コクヨ 0.9%
32 任天堂 2.1% 87 ジェーシービー（ＪＣＢ） 0.9%
35 カルビー 2.0% 87 セブン－イレブン 0.9%
35 京セラ 2.0% 87 ソフトバンク 0.9%
35 楽天 2.0% 87 東京急行電鉄（東急） 0.9%
38 日本放送協会（ＮＨＫ） 1.9% 87 東レ 0.9%
38 野村證券 1.9% 87 ニトリ 0.9%
40 アサヒビール 1.8% 87 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 0.9%
40 キリンビール 1.8% 87 森永乳業 0.9%
40 帝国ホテル 1.8% 87 ヤマハ 0.9%
40 日本マイクロソフト 1.8% 98 キーエンス 0.8%
40 日本電信電話（ＮＴＴ） 1.8% 98 クックパッド 0.8%
40 明治 1.8% 98 クラレ 0.8%
46 ジェイティービー（ＪＴＢ） 1.6% 98 シャープ 0.8%
46 博報堂 1.6% 98 デンソー 0.8%
46 三菱重工 1.6% 98 東京電力 0.8%
49 大塚製薬 1.5% 98 ＴＯＴＯ 0.8%
49 キヤノン 1.5% 98 ニコン 0.8%
49 ＫＤＤＩ 1.5% 98 Ｆａｃｅｂｏｏｋ 0.8%
49 商船三井 1.5% 98 三越伊勢丹 0.8%
49 東京海上日動火災保険（東京海上日動） 1.5% 98 三菱ＵＦＪ信託銀行 0.8%
49 日本赤十字社 1.5% 98 リクルート 0.8%
49 日本テレビ 1.5%  
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図表Ｃ 第５回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 前回ランキングとの比較 

順位 企業名 前回（変動） 順位 企業名 今回（変動）

1 トヨタ自動車 1（0） 1 トヨタ自動車 1（0）

2 全日本空輸（ＡＮＡ） 2（0） 2 全日本空輸（ＡＮＡ） 2（0）

3 日本航空（ＪＡＬ） 22（19） 3 三菱東京ＵＦＪ銀行 6(▲3)

4 アップル（Ａｐｐｌｅ） 18（14） 4 タニタ 9(▲5)

5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 5（0） 5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 5（0）

6 サントリー 11(5) 6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 13(▲7)

6 電通 10(4) 7 富士フイルム 24(▲17)

6 三菱東京ＵＦＪ銀行 3(▲3) 8 パナソニック 9(▲1)

9 タニタ 4(▲5) 8 三井物産 15(▲7)

9 パナソニック 8(▲1） 10 電通 6（4）

11 伊藤忠商事 14(3) 11 サントリー 6（5）

11 花王 18(7) 11 みずほ銀行 21(▲10)

13 ＮＴＴドコモ 28(15) 13 三井住友銀行 15(▲2)

13 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 6(▲7） 14 伊藤忠商事 11（3）

15 三井住友銀行 13(▲2） 15 資生堂 25(▲10)

15 三井物産 8(▲7） 15 三菱商事 21(▲6)

17 本田技研工業（ホンダ） 18(1) 17 ソニー 25(▲8)

18 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 37(19) 18 アップル（Ａｐｐｌｅ） 4（14）

19 武田薬品 41(22) 18 花王 11（7）

19 日立製作所 28(9) 18 日清食品 29(▲11)

19 本田技研工業（ホンダ） 17（1）

今回 前回
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図表Ｄ 第５回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 男性（結婚相手が女性）ランキング上位 

順位 前回順位 企業名 業種 回答率
1 1(0) トヨタ自動車 自動車製造業 8.3%
2 2(0) 全日本空輸（ＡＮＡ） 航空運輸業 6.3%
3 18(15) 日本航空（ＪＡＬ） 航空運輸業 5.0%
4 15(11) ＮＴＴドコモ 通信業 4.5%
5 3(▲2) 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 鉄道業 3.5%
5 5(0) 三菱東京ＵＦＪ銀行 銀行業 3.5%
7 33(26) 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 鉄道業 3.3%
7 6(▲1) 三井住友銀行 銀行業 3.3%
9 9(0) 花王 化学工業 3.0%
9 13(4) ソニー 電気機器製造業 3.0%
9 8(▲1) タニタ 業務用機械器具製造業 3.0%
9 25(16) フジテレビジョン 放送業 3.0%
13 22(9) アップル（Ａｐｐｌｅ） 電気機器製造業 2.8%
13 18(5) サントリー 飲料品等製造業 2.8%
13 13(0) パナソニック 電気機器製造業 2.8%
16 45(29) 味の素 食料品製造業 2.5%
16 33(17) 武田薬品 化学工業 2.5%
16 4(▲12) みずほ銀行 銀行業 2.5%
19 29(10) アマゾン 書籍・雑誌小売業 2.3%
19 45(26) オリエンタルランド 娯楽業 2.3%
19 71(52) 京セラ 窯業・土石製品製造業 2.3%
19 10(▲9) グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 情報サービス業 2.3%
19 29(10) 電通 広告業 2.3%
19 57(38) 任天堂 娯楽用具・がん具製造業 2.3%
19 10(▲9) 三井物産 総合商社 2.3%
19 29(10) 三菱商事 総合商社 2.3%  

 

図表Ｅ 第５回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 女性（結婚相手が男性）ランキング上位 

順位 前回順位 企業名 業種 回答率
1 1(0) トヨタ自動車 自動車製造業 11.5%
2 2(0) 全日本空輸（ＡＮＡ） 航空運輸業 10.0%
3 20(17) アップル（Ａｐｐｌｅ） 電気機器製造業 6.3%
4 5(1) 電通 広告業 5.5%
5 11(6) サントリー 飲料品等製造業 5.0%
5 13(8) 伊藤忠商事 総合商社 5.0%
7 13(6) 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 鉄道業 4.5%
7 7(0) パナソニック 電気機器製造業 4.5%
7 6(▲1) グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 情報サービス業 4.5%
10 27(17) 日本航空（ＪＡＬ） 航空運輸業 4.3%
10 4(▲6) 三菱東京ＵＦＪ銀行 銀行業 4.3%
10 3(▲7) タニタ 業務用機械器具製造業 4.3%
10 9(▲1) 三井物産 総合商社 4.3%
10 27(17) 本田技研工業（ホンダ） 自動車製造業 4.3%
10 15(5) 富士通 情報通信機器製造業 4.3%
16 42(26) 花王 化学工業 4.0%
17 42(25) 日立製作所 情報通信機械器具製造業 3.5%
17 7(▲10) 富士フイルム 化学工業 3.5%
19 24(5) 三井住友銀行 銀行業 3.3%
19 35(16) 資生堂 化学工業 3.3%
19 20(1) 楽天 ポータルサイト運営業 3.3%
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図表Ｆ 第５回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 重視するイメージ 

順位 企業名 全体 男性 女性 前回順位
1 安定している 38.9% 28.0% 49.8% 1
2 給料がよい 32.9% 25.0% 40.8% 2
3 福利厚生が充実 29.8% 25.8% 33.8% 4
4 社員を大切にする 27.9% 24.5% 31.3% 3
5 将来性がある 24.6% 15.5% 33.8% 5
6 土日が休み 19.5% 19.8% 19.3% 6
7 堅実的 17.9% 15.8% 20.0% 7
8 退職金や年金がよい 16.5% 11.5% 21.5% 11
9 休暇制度が充実 16.3% 18.0% 14.5% 8
10 ボーナスがよい 14.1% 12.0% 16.3% 10
11 社会的責任を果たしている 12.6% 11.0% 14.3% 9
12 子育て支援が充実 12.4% 17.0% 7.8% 12
13 企業規模が大きい 10.3% 9.5% 11.0% 14
14 残業が少ない 9.5% 13.0% 6.0% 13
15 国内転勤が少ない 9.1% 8.0% 10.3% 17
16 優秀な人材が多い 8.4% 5.5% 11.3% 15
17 経営者が優れている 7.6% 6.3% 9.0% 16
18 親しみがある 7.5% 9.3% 5.8% 19
19 世界的に活動している 6.8% 4.3% 9.3% 20
20 有名である 6.4% 6.8% 6.0% 18
21 海外転勤が少ない 4.3% 4.5% 4.0% 21
22 学歴のよい人材が多い 2.8% 2.0% 3.5% 22

その他 8.5% 12.3% 4.8%  

 

図表Ｇ 第５回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 上位ランキング企業の RM格付 

順位 企業名 今回 前回
1 トヨタ自動車 A A
2 全日本空輸（ＡＮＡ） A A
3 日本航空（ＪＡＬ） B B
4 アップル（Ａｐｐｌｅ） G G
5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） A A
6 サントリー A A
6 電通 A A
6 三菱東京ＵＦＪ銀行 G G
9 タニタ C C
9 パナソニック A A
11 伊藤忠商事 A A
11 花王 A A
13 ＮＴＴドコモ A A
13 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） G G
15 三井住友銀行 G G
15 三井物産 A A
17 本田技研工業（ホンダ） A A
18 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） A A
19 武田薬品 A A
19 日立製作所 A A  


